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         Assunto: Geometria plana / medidas de superfíce 

 

Custo de fabricação = R$ 0,01 por cm2 

 

Triângulo equilátero de lado 12 cm 

 

 

2 2
2

T
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A 36 1,7 61,2 cm
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61,2 0,01 0,612 0,80
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 Quadrado de lado 8 cm. 
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A 8 8 64cm .

64 0,01 0,64 0,80.
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 Retângulo de lados 11 cm e 8 cm. 
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RA 11 8 88 cm .

88 0,01 0,88 0,80 acima do valor máximo .
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 Hexágono regular de lado 6 cm. 
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AH 6 6 54 1,7 91,8
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91,8 0,01 0,918 0,80 acima do valor máximo .
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 Círculo de diâmetro 10 cm. 
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A R 3 5 3 25 75 cm 75 0,01 0,75 0,80.
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modelo escolhido 


